



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE IGLESIARRUBIA

Corrección de error

Detectado error en el Boletín Oficial de la Provincia número 26, de 9 de febrero de 2021, en anuncio del Ayuntamiento de Iglesiarrubia sobre licitación de aprovechamiento cinegético del coto de caza BU-10.938, se publica la siguiente corrección:

Donde dice:

– Apertura de plicas: El mismo día (martes) de finalización del plazo de presentación de proposiciones.

Debe decir:

– Apertura de plicas: El mismo día (viernes) de finalización de presentación de proposiciones.

En Iglesiarrubia, a 9 de febrero de 2021.

La alcaldesa,
Felisa López Merinero